 Erledigt [gelost] Acer Spin 5: Finetuning !

Beitrag von ,,anonymous_writer“ vom 16. August 2018, 00:20

Hi @iPhoneTruth,
mit dem Kext muB ich jetzt erst mal passen. Ich weiR nicht genau fir was der da ist und was

der fur einen Auswirkung auf dein Problem hat.

Ich kann mal erklaren was ich gemacht habe. Hat bei zwei Laptops welche ich habe das Sleep
Problem komplett behoben. Der Trick ist aus einem englischen Forum.

Bei meinem Zenbook liegt Bluetooth auf HS08.

So sieht das bei mir in der DSDT.aml vor der Bearbeitung aus. Wichtig ist das Blau hinterlegte.
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So bei mir nach der Bearbeitung:
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Das habe ich bei dir eingetragen:
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Was der Kext jetzt damit zu tun hat weil8 ich nicht genau. Eventuell bendtigen wir dazu noch
die Hilfe von @Harper Lewis.
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